Always sign with four ~'s.

"Yes, Pantherfang," the apprentices meowed in unison, and trotted off to join Dappleleaf and Oakpaw. "Finally! Come on, we've been wasting time waiting for these two," Dappleleaf scolded good-naturedly, flicking her tail at Newtpaw and Pinepaw. Emberstar ♥Artfemis Fowl♥ 16:22, April 14, 2013 (UTC)

Honeypaw trecked side by side to Stormpelt to the half moon meeting to meet with her warrior ancestors what will they tell me? she wondered thoughtfully. "I can see it! We're almost there" she mewed excitedley as she hurried her pace. MistyfernSpring is blooming! 01:04, April 15, 2013 (UTC)

(Can Oakpaw and Pinepaw become warriors? =3)

The patrol filed out of camp, Dappleleaf in the lead. "We'll go to the Twolegplace border first, then the rogue border," she meowed, leaping over a fallen tree. --iʋყ rarity ♦ 01:34, April 15, 2013 (UTC)

(Of course! Do I RP it or do you?)

"Wait up" Stormpelt called. Honeypaw slowed down, and let Stormpelt catch up to her "Sorry" she mewed "It's just I am excited!" ~~ Maplestar watched as Honeypaw and Stormpelt vanished into the dense Maple forest I wonder if Honeypaw will get her full name tonight she wondered. "Hey, Maplestar" Maplestar turned around to see Brackentail, her son pad up to her with  a pigeon "I though you might want some fresh kill. Look, it's your favorite!" he dropped the pigeon at her paws. "Thanks" she mewed "But I'm not really hungry". Brackentail nudged the prey clloser to her "You haven't eaten properly for days!" he replied "Please eat it". Maplestar nodded and took a bite of the warm fresh kill "Did you catch this?" she asked "It's delicious!". Brackentail nodded "I'm glad you like it". Maplestar finished the pigeon in a few bites "Thanks, Brackentail" she purred "I am so proud of you and Honeypaw". She layed down beside Brackentail "Do you miss Tigerblaze?" she asked awkwardly. Brackentail nodded "Why did he have to leave?". Maplestar sighed "I rather not talk about it..." she whispered. "So, uh, do you think Honeypaw will recieve her medicine cat name tonight?" Brackentail asked, trying to change the subject "She certainly deserves it!". Maplestar agreed, "I do hope so!" she bent her head to share tongues with Brackentail like when he w;as a kit. MistyfernSpring is blooming! 21:34, April 15, 2013 (UTC) 

(Can Newtpaw be a warrior then, too? Because she's been an apprentice for as long as the other two have. =) )

Newtpaw walked beside Pinepaw behind the other two cats, feeling awkward that she knew that he might want to leave the Clan for the loner life. Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 23:14, April 15, 2013 (UTC)

(Yes, they all can!)

Honeypaw stepped up to the Starledge beside Stormpelt "What do I do?" she asked her mentor "It's my first here". The young she cat shivered with excitement that her mentor had thought she was ready to visit the Starledge for the first time. MistyfernSpring is blooming! 20:44, April 16, 2013 (UTC)

Stormpelt raised his head high, a light of happiness flashing in his blue eyes. "You've been working very hard, Honeypaw, and you can't imagine how much I appreciate that. I've decided to give you your full medicine cat name!" Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 22:18, April 16, 2013 (UTC)

"The rogues have been here," hissed Pinepaw. "And recently," added Oakpaw, his eyes blazing with anger. --iʋყ rarity ♦ 08:18, April 17, 2013 (UTC)

(Is it okay if Honeypaw's name be Honeyfeather or Honeyflower? Just because she's shy and gentle.. like a feather/ flower. You can choose out of these two, Ember )

Honeypaw's eyes widened with surprise "My full medicine cat name?" she gasped "I-I- Thank You, Stormpelt" she bowed her head in respect. After all, it was the greatest honor when a MapleClan medicine cat gave his apprentince a full name, and it took much time and hard work. Stormpelt purred "Lie down and touch your nose to the stone where the stars shine most". Honeypaw nodded and was about to touvh her nose to the reflection of the stars on the stone, it was a rare and wonderous thing. "Wait!" Stormpelt mewed "I have to name you first" pride shone in his eyes.  MistyfernSpring is blooming! 21:32, April 17, 2013 (UTC)

(How about Honeyflower? :) )

"What are we going to do about that?" Newtpaw faced Dappleleaf. "This has happened for far too long. The time has come to declare war on them, with Maplestar's consent, of course," she added quickly. Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 00:52, April 19, 2013 (UTC)

Honeypaw faced her mentor and waited to recieve her full name ~~ Maplestar twisted and turned in her nest, unable to fall asleep. It was nearly sunset, and Dappleleaf's patrol had been away for a while. "I think I need to go out into the forest" she muttered to herself "To clear my thoughts". She padded out of camp, and was just reaching the great maple when she bumped into Dappleleaf "Dappleaf!" she mewed startled, she hadn't noticed the warrior "I'm sorry, I just can't seem concentrate these days". MistyfernSpring is blooming! 01:12, April 19, 2013 (UTC)

Pinepaw raced after Dappleleaf, skidding to a halt near her and Maplestar. Newtpaw burst out of a bush, Oakpaw close behind.


"Tigerlily!" called Fang. Oh, Fang! What does he want? "Yes, father?" Tigerlily asked, padding over to where the huge tom sitting. Fang smiled in that way he did when he was extraordinarily happy, or feeling evil; it was hard to tell. She couldn't help but thinking that this was about MapleClan. --iʋყ rarity ♦ 06:38, April 19, 2013 (UTC)

Thorn followed her sister to where Fang was sitting, he usually called them together. Thorn dipped her head to her father when she reached him "Should I be here, too?" she asked, tilting her head to the side "I-I'll leave if you don't want me" she mewed, starting to get up in case her father was angry at her for coming.~~ Maplestar padded beside Dappleaf back to camp. They were a couple of tail neghts away from the apprentinces, and Maplestar suspected Dappleaf wanted to tell her something. --MistyfernSpring is blooming! 20:01, April 19, 2013 (UTC)

Tigerlily tilted her head. "What do you want now?" she asked, the faintest hint of annoyance in her voice.


Pinepaw padded side-by-side with Newtpaw, Oakpaw followed close behind. "What'd you think they're talking about?" he asked, pointing with his tail at Maplestar and Dappleleaf, who were several tail-lengths away. --iʋყ rarity ♦ 00:50, April 20, 2013 (UTC)

"This mainly concerns Tigerlily," Fang told Thorn. "I want her to see if she can spy on MapleClan." ~~ "Probably something about attacking the rogues," Newtpaw answered in an offhand way. Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 04:45, April 20, 2013 (UTC)

"Right" Thorn mewed dissapointed "I'll go now". She turned away, tail drooping, and she headed torwards Crow. Why can't Fang ever trust me with important duties? she thought. Just as she was going to lay down in her nest, Crow padded up to her "Oh" she mewed, startled "Hi, Crow!". Thorn felt her fur grow hot with embarrasment as the handsome tom approcahed her. ~~ "I, Stormpelt, medicine cat of MapleClan, call upon my warrior ancestors to look down on this apprentice. She has trained hard to understand the ways of a medicine cat, and with your help she will serve her Clan for many moons." Stormpelt's meow echoed around the hollow "Honeypaw, do you promise to uphold the ways of a medicine cat, to protect all cats equally, even at the cost of your life?". Honeypaw puffed her chest "I do". Stormpelt nodded for Honeypaw to touch her nose to the Starledge "Then may StarClan grant your wish". Honeypaw crouched down, touched her nose to the Starledge and at once started dreaming "Welcome, Honeypaw" voices around her echoed "Honeypaw, you are a wonderful medicine cat," A beautiful silver tabby mewed "Your Clan will need that, there are hard tmes coming ahead" Honeypaw dipped her head "I will do my best" then she quickly added "Are you Silversky? Stormpelt told me you were the best mentor to him" Silversky let out a smooth purr "I am," she replied "Stormpelt earned his name many times over. And so have you, Honeyflower". Honeyflower touched noses with the silver medicine cat "Thank you" she whisepered, but Silversky was aready fading away. --MistyfernSpring is blooming! 15:23, April 20, 2013 (UTC)

"Spy?" Tigerlily meowed, clearly surprised.


Pinepaw nodded in agreement. "I just hope we attack soon, before they try something," --iʋყ rarity ♦ 20:08, April 20, 2013 (UTC)

Maplestar sighed "I think I need to talk with Stormpelt" she mewed "Or Honeypaw...". She shook her head and padded through the thick thorn and fern barrier that led them to the camp. As soon as she arrived, she headed to the medicine den "Honeypaw!" she meowed, surprised that she was back from the Starledge already "You're back from the Starledge, huh?". Honeypaw looked up from where she was nappin "Wha?" Honeyflower yawned "Hi Maplestar. Are you sick? You look abit... worried" she replied, sounding concerned for her mother. "Honeypaw, I need to speak to you" Maplestar told her in a hushed voice. "I'm Honeyflower now!" she gave little bounce "I spoke to StarClan at the Starledge. It was amazing". Maplestar's eyes shone with pride "I couldn't be more proud of you" she purred "I've had some dreams and visions... The forest was covered in blood and everyone was scared. It was awful" she shuddered with the memory of the forest. Honeyflower gazed at her mother "I'm no sure... Maybe you should ask Stormpelt" she sounded uncertain "Stormpelt! Maplestar wants to see you" she called to her mentor. --MistyfernSpring is blooming! 21:05, April 20, 2013 (UTC)

Pinepaw nodded in agreement, then suddenly pushed ahead. "Come on! I Maplestar and Dappleleaf are already at camp!" he caled over his shoulder. Newtpaw came up beside him, Oakpaw trailing behind. --iʋყ rarity ♦ 22:03, April 20, 2013 (UTC)

Stormpelt appeared from where he was inside the herb store. "Hello, Maplestar. What do you need?" he asked warmly. ~~ "Hey, Thorn," Crow greeted her. "Do you want to check out the MapleClan border with me, just in case those mouse-brained Clan cats have tried to remark it with their scent?" Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 23:20, April 20, 2013 (UTC)

Maplestar sat down in front of Stormpelt "I had some dreams and omens" she started "The forest was covered in blood... and we weren't safe at home," Maplestar meowed in a hushed voice. She looked up to see what Stormpelt would say. ~~ Thorn gave her chest a quick lick "Yes, of course" she replied to Crow "I'm sure those cats are too scared to even patrol their border!" she purred. --MistyfernSpring is blooming! 15:42, April 21, 2013 (UTC)

Stormpelt grimaced. "How long have you been having that dream? I haven't received anything like that from StarClan..." ~~ Crow flicked his tail over her shoulder, eyes gleaming spiritedly. "Yeah, they're probably so scared of us that they can't even venture out of their own camp! We showed them when we fought them before, and we can easily beat them again." Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 19:27, April 21, 2013 (UTC)

(I was wondering, can female leaders have kits while being leaders?) Maplestar thought for a second "Well..." she meowed "Maybe for a moon?" she replied. Honeyflower stepped forward from where she was "When I went to the Starledge, Silversky came to me," she looked at Stormpelt's curious gaze "She told me that there were hard times coming for our clan" Honeyflower dipped her head to Maplestar and stepped back. Maplestar's pelt prickled with fear "That's it?" she sounded anxious "Did Silverseky tell you what the trouble was?". Honeyflower shook her head "She only said there was trouble coming," she hesitated for a heartbeat before she continued "But I think the rogues are trouble. Big trouble" Honeyflower looked up to see what Stormpelt thought. ~~ Thorn padded by Crow, their pelts almost brushing "Where do you want to patrol the border?" she asked as they left the camp. --MistyfernSpring is blooming! 19:44, April 21, 2013 (UTC)

(I wouldn't say no; what do you think, Wolf?)

Stormpelt nodded. "I agree with you, Honeyflower. The rogues pose a big problem, and we need to solve it as soon and as fast as we can." ~~ Crow thought for a moment, then meowed, "Let's patrol by the river." Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 20:07, April 21, 2013 (UTC)

Maplestar nodded "You're right. And we need to take action" she meowed, determination in her meow "I'll organize an attack" she dipped her head to the medicine cats and left the medicine den "Silverleaf!" she called to her deputy "Gather all the senior warriors in my den, please!". ~~ Thorn agreed with Crow "Yes, they patrol that border often and maybe we can catch some of them!" she meowed, full of excietement. --MistyfernSpring is blooming! 21:17, April 21, 2013 (UTC)

(There's no rule against it =3)

Silentbird pricked her ears as Silverleaf gathered all the senior warriors with a sweep of her tail, her older brother, Pantherfang, among them. The fur along her spine began to bristle. They're going to attack the rogues!

"Finally!" Pinepaw meowed as he watched the last senior warrior disappear into Maplestar's den. "They must be planning an attack!"


"Go!" Fang hissed at Tigerlily. "There's no time to loose. For all we know, they could be planning an attack at this very moment!" --iʋყ rarity ♦ 00:19, April 22, 2013 (UTC)

Maplestar tucked her tail in front of her paws "I have gathered you here for a very important reason," she began "The time has come to attack the rogues." she whispered the last part, afraid that the rogues might pop into the den. Just in case, Maplestar had left Brackentail and Silentbird to guard the camp entrance. Murmurs of approval rippled through the senior warriors "I will need the help of every clan member, but especially of the senior warriors" she gazed around all of the warriors "Does anyone have any idea where there camp is?" she asked them "I thought maybe we could attack the rogues in their camp" she whispered. "Does anyone have any other battle plans?" she asked.

Brackentail stood outside the camp entrance, Silentbird on the other side "What do you think the plan will be?" he asked. Maplestar had called all of her senior warriors into her den, and the whole Clan suspected it was about the rogues. Something rustled in the leaves and Brackentail saw a flash of ginger fur "What was that?" he ducked into a crouch, alarm rose in his chest. ~~ Thorn and crow carefully patrolled along the stream that marked the MapleClan border. She sniffed at a few maple trees "Eww!" she backed away "It stinks of MapleClan!". She rushed back to where Crow was marking every blade of grass along the stream "Great idea!" she purred "Might as well take their territory while we can." --MistyfernSpring is blooming! 21:12, April 22, 2013 (UTC)

When Crow and Thorn finished, they headed to another border with MapleClan and did the same thing. ~~ "You know how we've always seen the rogues patrolling our borders? We could send a "border patrol" that's really a battle patrol and attack them then," Dappleleaf suggested.

"Ooh! If they're attacking, I want to go!" Newtpaw exclaimed, her fur bushing out excitedly. Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 22:23, April 22, 2013 (UTC)

Maplestar slowly nodded "Yes, great idea Dappleleaf" she flicked her tail with excitement "There could be several parts of several cats each. When the rogues think they're done with us, another patrol attacks them. That way we will always have fresh warriors ready to beat them!". Maplestar's eyes gleamed with pride for her clanmates. "I think we should attack tommorow".~~ Thorn padded restlessly along yet another MapleClan border. She stiffled a yawn "Shouldn't we head home now?" Thorn mewed to Crow who was munching on a scrawny blackbird. --MistyfernSpring is blooming! 22:53, April 22, 2013 (UTC)

Dappleleaf beamed at her idea being used by Maplestar. ~~ Crow finished the blakcbird and got to his paws. "Sure. I'm getting tired, too." Emberstar ♥Artemis Fowl♥ 23:06, April 22, 2013 (UTC)

"What is it?" Silentbird asked, her ears pricked. ~~ Oh, no! They've spotted me! Tigerlily stepped into an old badger den, flattening herself to the ground. --Sundancer"Don't tell me you love me... then break my heart..." 06:09, April 23, 2013 (UTC)

Maplestar dismissed her senior warriors, looking forward to a good night's sleep for the battle tommorow I just hope our plan works! she thought while she padded to the medicine den. "Honeyflower?" she called into the den. Honeyflower appeared a moment after, the scent of bile all over her "Hi there. Anything wrong?" she greeted her mother. Maplestar shook her head, the stench of the mouse bile filling the air "Are you busy? I will be quick." Maplestar promised. Honeyflower beckoned with her tail for her leader to come into the medicine den "No, I was just taking off some ticks that Stormpelt has" she angled her ears to where Stormpelt was sprawled on a nest, smeared with mouse bile. "Anyways, I just wanted to tell you that there will be a battle tommorow" she informed her daughter "Could you prepare some herbs just in case the warriors get wounded?". Honeyflower nodded "We will" she meowed "If you don't mind, I need to get back to Stormpelt" Honeyflower glanced over to Stormpelt. Maplestar got up from where she was sitting "I'ts alright" she bent over to Honeyflower "Thanks. There won't be too many wounds because we'll show those rogues who's land this is". --MistyfernSpring is blooming! 20:59, April 23, 2013 (UTC)

Honeyflower meowed goodbye as Maplestar walked out, then turned to Stormpelt. "Do you feel any more ticks?" she asked. The blue-gray tom shook his head. Emberstar Today was a Fairy Tail... 22:38, April 23, 2013 (UTC)

Brackentail followed the scent trail of the ginger cat that had been their seconds ago. The trail lead to an old badger set. Brackentail slowly creeped in, claws un sheathed, just in case. "Show yourself!" he growled. Brackentail feltthe warmth and breath of a body in front of him "WHo are you?" he hissed, preparing to attack the intruder. ~~ Honeyflower fetched some moss from the back of the medicine den for her nest "Should I remove the old bedding from your nest, Stormpelt?" she asked her mentor guiltily "I'm sorry I didn't do it earlier". Honeyflower got as much moss as she could and brought it over to their nests. "Yes, please!" Stormelt yawned, getting out of his nest for Honeyflower to clear it "I think that's where all my ticks came from. The apprentinces must have brought it in the other day without checking it!" he snorted. Honeyflower clawed at the old moss and took it outside. She got the new bedding and fixed up their nests "There" she mewed satisfied "Nice and clean." --☾Bramblepool☽And that's how Equestria was made! 23:24, April 23, 2013 (UTC)

"I'll need to tell the mentors to keep a more careful watch when the apprentices are are collecting moss," Stormpelt commented. "We really don't want the elders getting ticks." Emberstar Today was a Fairy Tail... 01:02, April 25, 2013 (UTC)

"Yeah" Honeyflower replied "I'll tell them tommorow". She finished fixing her nest and laid down on it "I'm going to sleep" she yawned. Stormpelt nodded "Me too!".~~ Maplestar fidgeted in her nest, unable to sleep. I miss Tigerblaze sleeping in here The tought of the battle made her nervous to fight the rogues. She has lost a life in a fight with them, and Brackentail had nearly been killed Will we survive? she tried to push her negative thoughts away, but it seemed almost impossible. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 23:47, April 25, 2013 (UTC)

(The next day)

When Maplestar came out of her den the following sunrise, Dappleleaf quickly approached her and asked, "Hey, today are we attacking the rogues?" Emberstar Today was a Fairy Tail... 22:19, April 25, 2013 (UTC)

Maplestar nodded "Of course!" she mewed "In fact, I'll pick the cats for the patrol right now!". Maplestar leaped onto the Highstone "Let all cats old enough to catch their own prey gather for a Clan meeting!" she yowled. As soon as the cats were gathered, she began "Today we will attack the rogues, as many of you know," she briefly gazed at her Clan "And I must choose the cats for the border-battle patrol." Maplestar paused to think of good cats for the patrol. "Silverleaf, Dappleaf and Pantherfang. You will be the first patrol. If you don't spot the rogues near our border soon enough, head deeper into their territory ." The three cats nodded in approval. "Pinepaw, Newtpaw and Pricklefur will be the second patrol. Hide in the bushes and jump into battle only after the rogues think they've won. We will have the element of surprise". Maplestar heard the excited sqeuals of the apprentinces below "Brackentail, Oakpaw and I will be the last patrol". Maplestar Atumnpaw complain below "Autumnpaw, Thornberry and Silentbird will guard the camp." she finished "Does anyone have any other ideas for the battle?" --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 23:47, April 25, 2013 (UTC)

When no cat replied, Maplestar leapt down to join her patrol. Pinepaw padded over to join Newtpaw and Pricklefur, the light of battle shining in his eyes. My first battle!

Tigerlily breathed a sigh of relief as she crossed onto the rogues' territory. After the brown tom had given up searching for Tigerlily in the badger den, she had managed to get close enough to Maplestar's den to make out at least some of what she was saying. She suspected that they were planning some kind of attack, but she didn't know when. Just a she passed Crow, who was on watch, she heard loud screech. (This during the battle) --Wolf 02:55, April 26, 2013 (UTC)

Brackentail watched as Silverleaf, Pantherfang and Dappleaf dissapeared into the Maple forest. The screech of battle split into the air far away, and Brackentail guessed the patrol had found the rogues. Brackentail padded to the fresh kill pile and picked out a mouse I'll need energy for the battle he thought. He finished the mouse in a few gulps, and went to Maplestar "Is Pricklefur's patrol going now, or what?" he demanded. Maplestar looked up from where she was rapidly eating a vole "Yes, I think they ought to go now, and hide somewhere near the battle. They can join it when the rogues think they've defeated us" she replied "Will you go fetch them, Brackentail?". Brackentail dipped his head and raced off to where Pinepaw, Newtpaw and Pricklefur were nervously discussing their attack "Maplestar says you should head to the battle" he interrupted "But don't attack until the rogues think we've lost!". ~~ Honeyflower worked with Stormpelt to prepare the herbs for healing the wounds "Here's the marigold I fetched earlier" she put down the moutfuls of marigold. ~~ Thorn pinned down a silver tabby, but she quickly got up and raked her nose "Ouch!" she yowled, blood dripping from her muzzle. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 20:28, April 26, 2013 (UTC)

"Ouch?" The rogue she-cat spun around, her nose dripping blood. Dappleleaf had spoken, and she stood there looking calm. "You'll be saying a lot more." Quick as lightning, Dappleleaf leaped through the air and had the rogue pinned down before she could make a move. ~~ Pricklefur rounded up Newtpaw and Pinepaw with his tail, and mewed, "Let's go and hide near the battle. We'll jump out and start fighting on my signal, okay?" The two apprentices nodded, and they nodded to Maplestar as they raced out of camp. ~~ "Excellent," Stormpelt praised. "This will definitely come in handy when the warriors return. We'll be able to fix them up quickly and efficiently." Emberstar Today was a Fairy Tail... 23:07, April 26, 2013 (UTC)

Pinepaw raced after Pricklefur, the sounds of fighting cats becoming louder and louder until they were peering down at them. He unsheathed and sheathed his claws, wait impatiently for Pricklefur to give the signal. Finally, after what seemed like moons of waiting, Pricklefur signaled to the two apprentices, launching himself into the battle and soon disappearing in a mass of cats. The rogues were surprised at first, and it almost seemed like they would retreat, until another patrol, led by Fang himself, arrived.

"Ow!" Tigerlily hissed irritably. A Clan cat sunk his teeth deep into her tail. Whipping around, she lashed out and raked her claws down one side of his face. That'll leave a scar, she though as the young tom slunk away to find another cat. She wormed her way to where Fang and Crow fought side-by-side, matching each other blow for blow. She didn't really want to fight, but she didn't have much of a choice, so she did it anyways. --Wolf 02:37, April 27, 2013 (UTC)

Thunder raced behind Fang and Crow, springing into battle. A massive black tom pinned him down and bit deep into his flank, blood gushing out. Thunder's eyes flared with fury as he jumped onto the tom, raking his claws down his belly. Beside him, Thorn was fighting side by side with Tigerlily against a red battle scarred tom. ~~ Maplestar gathered her patrol around her "We'll leave soon" she mewed "Silentbird, Autumnpaw and Thornberry I trust you all to protect the camp."--BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 15:09, April 27, 2013 (UTC)

Pantherfang let out a screech as the tom pinned him down, raking his claws down his belly. Kicking him off with his hindlegs, he quickly regained his footing, and was ready for tabby's next attack. He leaped forward, aiming for Pantherfang's throat. The tom sidestepped, dodging, and he crashed into the bushes. But in a heartbeat he was charging again, this time successfully hitting his opponent right in the chest. Stunned, Pantherfang fell beneath him. The tom's claws dug into his sides and he hissed, kicking fiercely with his hind legs until, at last, the rouge was dislodged and fell backward. Without wasting a single moment, Pantherfang pounced onto him, biting his shoulder and clawing his back.

Pinepaw quickly glanced around the battle, searching for anyone who needed his help. He swung his massive head sideways to see Oakpaw fighting against two she-cats. He was managing well, but it wouldn't last long, and the tortoiseshell she-cat clung to his back. Bunching his muscles, he sprang forward, knocking the she-cat to the ground. --Wolf 22:35, April 27, 2013 (UTC)

Thorn was thrown off by a tom. Hissing, she got back up and clawed the tom's back. Thunder was fighting a few tail neghts away against a massive tom, and a great fighter. ~~ Maplestar watched from her hiding in a holly bush as the vicious battle continued. All of the rogues were out in battle, but the clans still had on patrol on their side. Brackentail and Oakpaw were crouching beside her, ready to spring into battle at her command. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 00:32, April 28, 2013 (UTC)

Newtpaw raced over to where Pantherfang was fighting a tom, and gave him a long clawing across his side. The tom screeched and dashed away. Newtpaw and Pantherfang shared a triumphant glance. Emberstar Today was a Fairy Tail... 19:12, April 28, 2013 (UTC)

Glancing over his shoulder to see how the battle was going, Pantherfang saw that most of the rogues were already fleeing. He suddenly spotted Pinepaw being pinned down by a tortoiseshell she-cat, one paw on his neck and the other clawing at his exposed belly. --Wolf 21:48, April 28, 2013 (UTC)

Thorn pressed her paw over a young tom and clawed at his belly. Blood was spilling form his belly wounds. SUddenly, Thorn was thrown off by a strong tom who clawed at her flank and muzzle. Her body stinging with pain, Thorn ran off to her father "They're winning by much!" she hissed "We can't go on sheding our own blood only to loose". Beside her Thunder was limping, a deep wound in his side. ~~ Maplestar flicked her tail "They're loosing" she mewed "Let's finish them off for good. Attack!" she hissed and jumped out of the holly bush. Brackentail took on a powerful white tom, letting him pin Brackentail down, but kicking back with his hind legs to throw the tom off. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 23:33, April 28, 2013 (UTC)

Pantherfang raced after the tortoiseshell she-cat, while Newtpaw helped Oakpaw fight of the ginger she-cat. He saw her crouch, ready to spring onto Brackentail, who was trying to get to his paws. Launching himself forward, he knocked her to the ground. --Wolf 00:16, April 29, 2013 (UTC)

"You guys are just a bunch of crow-food-eaters! Rogues? You fight like kittypets!" Newtpaw taunted the ginger she-cat. She paused, confused at the little apprentice, and Oakpaw gave her a blow to the nose that sent her scurrying away. Emberstar Today was a Fairy Tail... 03:01, April 29, 2013 (UTC)

Maplestar pinned down a black tom and bit on his throat, not enought to kill him, but to leave him unconcious for a while. She felt claws sink into her shoulders. Maplestar swung around to see the same powerful white tom who claimed to be the rogue's leader and had made her loose a life last time. Spitting in fury, Maplestar gave a great leap and let her whole wheight land on top of him "You again!" she hissed as she dug her claws deep into his back, clinging onto him "I'll teach you what the Clans can do!". The tom tried to shake her off, but Maplestar bit hard on his neck, maing him fall limp. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 20:57, April 29, 2013 (UTC)

Back in the camp, three rogues had slipped in. Autumnpaw was claw to claw with a massive tom, not missing a chance to land a blow, and dodging the enemy's with speed. Thornberry was tangled up with a dark brown tom, and farther away, were two more cats clawing at one another. "You won't win!" Autumnpaw snarled, clawing the tom's face. He leapt back, hissing. "You just wait. We'll kill your puny leader, and then we'll kill the rest of you next." Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 02:01, May 2, 2013 (UTC)

Silentbird had pinned down a black tom when she realized more rogues were streaming into camp. To her horror, she saw Tigerblaze among them, bounding over to where Thornberry and the brown tom were fighting. The dark tabby had been like a father to her. How could I bring myself to attack him, even now? The black tom seized the moment to kick her off, sending her flying across the clearing. Landing with a thud on the ground, she managed to regain her footing, when she heard Autumnpaw yowl, "They're heading for the nursery!" --Wolf 07:26, May 2, 2013 (UTC)

Brackentail sighed "I think they're fleeing!" he mewed reliefed. Maplestar's eyes widened in horror and shock "No!" she raced to the camp "They've headed to the camp!". Brackentail followed his mother. SUre enough, the screeches of battle came from the camp. ~~ Honeyflower battled a small yet powerful tortoiseshell Good thing I learned enough battle skills! --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 20:11, May 2, 2013 (UTC)

Goldencloud fought fiercely with a rogue just outside of the nursery, while her kits exclaimed in fear inside. "Is Mom going to be okay?" Rosekit squeaked. Applekit rubbed herself against her sister. "She will. She's the best fighter ever!" Emberstar Today was a Fairy Tail... 22:35, May 2, 2013 (UTC)

Maplestar brushed past the fern entrance beside Brackentail. To her dismay, the camp was swarming with rogues and warriors battling. "We came too!" Pantherfang gasped behind her, with the apprentinces. Brackentail nodded "What are we waiting for?" he hissed "Let's go!" he burst into the camp and instantly went to help Honeyflower, who was raking a tortoiseshell's nose. Brackentail looked back to see Maplestar defending the nursery fiercely along Goldencloud. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 21:44, May 3, 2013 (UTC)

With a mighty yowl, Oakpaw followed Pantherfang into the battle. Great StarClan, they're heading for the nursery! Oakpaw bounded across the clearing, dodging the battling cats until he stood beside Goldencloud. --Wolf 01:38, May 4, 2013 (UTC)

Honeyflower squealed in terror as the tortoiseshell bit deep into her tail, bleeding. Brackentail gave the cat's face a blow before biting deep down into her back leg. Honeyflower gave him a blink of thanks, racing to the medicine den as soon as she heard Stormpelt hiss in fury. "They've got no honor!" he growled "They are attacking the nursery and trying to ruin our herbs!". Honeyflower let out a furious yowl and went to help her mentor. ~ Thorn limped away, her muzzle and leg bleeding. THorn sharp claws raked her spine. She swung around to see the clan cat's leader, a dark ginger she cat. Weak and tired, Thorn clawed the cat wherever she could. "Looks like you need help" Thunder's low growl sounded behind Thorn. He slashed his claws along the leader's cheek and side, but she wouldn't give up. This cat seems to have endless energy! Thorn thought, horrified. The two rogues fought side by side against the she cat. "Let's get rid of her for once!" Crow appeared in front of them. --BramblepoolWarriors+My Little Pony=✩ 15:54, May 4, 2013 (UTC)

As Crow, Thunder, and Thorn fought together, Crow could see no fear in the Clan leader's eyes, only determination to protect her cats. She's fearless, and her Clanmates believe in her... But not for long. With a mighty swipe, Crow knocked the leader to the ground, and pinned her down. Without hesitating, he clawed her belly, and blood started to pour out. All the cats stopped fighting, the Clan ones looking on in horror at their bleeding leader. Crow stepped in front of Maplestar's body, moving to the side so the enemy cats could get a clear look at their defeated leader. "See, Clan cats? This is the outcome of your fruitless battles against us. Your leader, defeated, never to rise again. Are you going to believe in this mouse-brained StarClan now?" (Crow doesn't know about the leaders' nine lives, but he does know about StarClan.) Emberstar Today was a Fairy Tail... 17:16, May 4, 2013 (UTC)

Honeyflower's eyes widened in shock "You cats have no honor!" she hissed at the rogues "How dare you call StarClan mousebrained?". Brackentail's tail fluffed up in defense for his sister "You're the mouse brains!" he spat. Maplestar was sprawled on the floor, blood oozing out of her belly wound. Surprisingly, Honeyflower looked calm "I'll take her to the medicine den." she whispered to her brother "She's just losing a life." Honeyflower dragged her mother to her den while Brackentail and the others confronted the rogues "I'll heal you." she vowed "I promise I won't let you die". She let go of Maplestar's scruff "Stormpelt!" she found her mentor with a wad of cobwebs in his mouth "It's Maplestar. I think she's losing a life". Oakpaw and Autumnpaw were guarding the entrance Oakpaw's got a deep wound in his shoulder! Honeyfloer thought alarmed I'll get to him as soon as I can. ~~ Thorn gazed around the Clan cats in confusion They look scared she agreed But not as much as I expected. Theire leader's dying!. Thorn shook her head and ran over to Fang "What now?" she asked "Why are we just standing here like cowards? Let's finish them all for once!". --BramblepoolMay the odds be ever in your favor! 22:48, May 4, 2013 (UTC)

Stormpelt nodded and set down the cobwebs. "She is. We just need to wait until she comes back to us." ~~ "We shall wait and see what happens," Fang replied simply. Emberstar Today was a Fairy Tail... 03:33, May 6, 2013 (UTC)

(Oakpaw, Pinepaw and Newtpaw will become warriors after this battle is over. More battles to come!) Thorn thought for a heartbeat "Well, I think we should let them go," she mewed "This time only. Maybe they'll think they've won and won't try to attack again. Then when they are least expecting it, we'll strike again." she whispered the last part in case a Clan cat heard. ~~ Honeyflower tucked her tail in and anxiously waited for her mother to come back to life. She gave her mother a lick between the ears, and soon after her eyes started to open "Honeyflower?" she rasped "What's happening?". Honeyflower was relieved to see her mother alive at last "The rogues. They are still here." she replied "Don't worry, every cat is trying their hardest." Honeyflower's words did not seem to have an effect of her mother, who sprang up to her paws and raced out of the den to help her Clan. Stormpelt's fur brushed hers, fear in his eyes "I don't know if we'll survive".~~ Brackentail watched in surprise as some of the rogues casually left the camp. Near Maplestar's den, a tortoiseshell, a black tom and the white tom were whispering to each other. Something's going on Brackentail thought And it's definitely not good! --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 21:05, May 6, 2013 (UTC)

Fang glanced sideways at a Clan cat looking a this group. "We leave now," he hissed, and sauntered out of camp, ignoring Maplestar's yowls to come back and fight. ~~ Stormpelt poked his head out of the medicine den. "The rogues have gone," he reported. "Now we need to check up on all the warriors for injuries." Emberstar Today was a Fairy Tail... 01:57, May 7, 2013 (UTC)

Brackentail ran up to his mother "Why did they just leave?" he hissed "They're trying to mess with us!". Maplestar nodded "For now, let Honeyflower or Stormpelt check you. You've got some wound there!". Brackentail nodded and padded to the medicine den, where Honeyflower was treating Oakpaw and Pinepaw's scratches. She lookes up from her work "Brackentail, why didn't you come to me earlier?" she immediately started to sniff his wounds and told him to lay down. Honeyflower grabbed some cobwebs and put them on his flank wound, then she added some marigold poultice that stung. "There." she mewed after working on him "You just have to rest a lot now. Don't move, you will stay here until you're all better!". Brackentail watched as she eaxamined each cat thoroughly as her patients poured into the den. Stormpelt was treating Maplestar's wounds, they had been deep enough to steal one of her lives. ~~ As soon as Thorn reached the camp, she went to her den to clean her wounds. BEfore she had left, she had seen how two cats gave herbs and treatment to the cats with wounds. Here in this camp, whoever couldn't hunt and fight because of a wound was exiled. They had no one to look after them like the Clan cats did. The camp was quiete, with cats trying to heal themselves all over the place. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 21:19, May 7, 2013 (UTC)

Stormpelt put a little more marigold on Maplestar's scratches, and sighed with finality. "You're good, Maplestar. Just rest for a little while." ~~ Crow bounded up to Thorn, his eyes shining. "That was a pretty good battle!" he exclaimed. Emberstar Today was a Fairy Tail... 22:55, May 7, 2013 (UTC)h

Thorn was starting to doze off when she heard Crow's voice "Totally," she agreed "They probably think we fled of fear and will leave us alone!".~~ Maplestar dipped her head quickly in thanks to Stormpelt and carefully padded to the Highstone "Let all cats old enough to catch their own prey join here for a Clan meeting!" she yowled "Today every cat in this Clan fought well" she started "And there are a few new warriors among us tonight". She flicked her tail in motion for Oakpaw and Pinepaw to step forward I, Maplestar, leader of MapleClan, call upon my warrior ancestors to look down on these apprentices. They have trained hard to understand the ways of your noble code, and I commend them to you as a warriors in their turn turn." The two apprentinces mewed in unision "I do!". "Then by the powers of StarClan, I give you your warrior names. Pinepaw, from this moment you will be known as Pinefang. StarClan honors your loyalty and courage, and we welcome you as a full warrior of MapleClan!" the crowd errupted with cheers. " Oakpaw, from this moment you will be known as Oakstorm. StarClan honors your bravery and skill at battle, and we welcome you as a full warrior of MapleClan". --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 21:33, May 8, 2013 (UTC)

"Oakstorm! Pinefang!" the Clan chanted as Maplestar rested her muzzle of each of their heads in turn. Once the Clan fell silent and Oakstorm and Pinefang joined the other warriors, Maplestar called Newtpaw forward. --Wolf 02:06, May 9, 2013 (UTC)

Brackentail cheered for Oakstorm and Pinefang beside his sister. "They deserve it" he purrred "Look at poor Oakstorm's rounds! You did a great job, Honeyflower". Honeyflower licks her chest fur in embarassment "Thanks," she looks up at him and gasps "You're wound is bleeding again! Why didn't you tell me?" she scolded. "Sorry" Brackentail mewed, amused at his sister. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 21:01, May 9, 2013 (UTC)

"Newtpaw, from this day forth, you will be known as Newtfang. StarClan honors your enthusiasm and loyalty, and we welcome you as a full member of MapleClan," Maplestar announced. Newtfang respectfully licked her Leander's shoulder, and stood proudly as her new name was called. Emberstar Today was a Fairy Tail... 23:14, May 9, 2013 (UTC)

Maplestar leaped off the highledge, proud of her Clan. "Brackentail" she called. Brackentail appeared from the group of gathering cats "Yes?" he meowed. "Make some tests for the new warriors please!" she replied and started looking for her deputy. ~~ Brackentail dipped his head and clawed at some moss that grew near the stream outside the entrance of the camp. He collected as much as he could and then went back into the camp. Once inside the warriors den, Brackentail laid out the moss and made three comfortable nests. "Pinefang! Newtfang! Oakstorm!" he yowled. The three new warriors padded up to him. ~~ Honeyflower looked through their herb store with Stormpelt "We're missing cobwebs," she told her mentor nervously "And Dock and Chervil. Should I go out and fetch some?" she asked. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 14:48, May 12, 2013 (UTC)

(Could Badgerkit and his siblings become apprentices soon? =3)

"Yes?" Pinefang asked, pushing his way into the den, Newtfang and Oakstorm close behind. --Wolf 01:21, May 13, 2013 (UTC)

"Here are your nests." Brackentail gestured to the three fresh nests. "Thanks!" Newtfang exclaimed, flopping onto one as if she was wiped out. ~~ Stormpelt nodded. "That would be very helpful. Make sure you take a warrior with you." Emberstar Today was a Fairy Tail... 02:43, May 13, 2013 (UTC)

Brackentail left the warrior's den and padded into the medicine den "Honeyflower," he mewed "You wanted to see this wound?" his sister was looking through some herbs. She nodded "Yes, please. Lay down for me to look at it." she glanced at her mentor "Is is ok if I fetch the herbs tommorow?" she asked quietly "I'm sorry it's just that I want to look at Brackentail's wound. But if you want me I can always go get them now." --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 00:16, May 16, 2013 (UTC)

Stormpelt shook his head. "Actually, I can go get them right now. I trust that you'll treat any cat that needs help?" Honeyflower nodded determinedly. "You can count on me, Stormpelt." Stormpelt nodded. "Good." He padded away. Emberstar Today was a Fairy Tail... 22:36, May 17, 2013 (UTC)

Autumnpaw moped outside the apprentice's den, sighing. After all that, and I'm not a warrior? she thought, her claws digging into a leaf that was trapped under her paws. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 18:35, May 18, 2013 (UTC)

"I'm not that tired," Oakstorm meowed as Pinefang curled up in his nest. "I'm going to ask Silverleaf if I can join a patrol." "Suit yourself," Pinefang yawned, resting his head on his paws. Backing out of the den, Oakstorm saw only a few warriors who weren't badly wounded in the fight gathering around the deputy for orders. --Wolf 21:20, May 18, 2013 (UTC)

"Thornberry, you can take Autumnpaw out for a hunting patrol -" "Actually," Thornberry interrupted, "I need to talk to Maplestar about something, so maybe Autumnpaw can go with someone else?" Silverleaf looked blank for a minute, then answered, "Sure," in a prolonged manner. "Autumnpaw can go with Oakstorm instead." Emberstar Today was a Fairy Tail... 22:48, May 18, 2013 (UTC)

Honeyflower could tell with just one sniff of Brackentail's wound that it was infectes "We'll need marigold," she grunted "And we don't have any. I guess we'll have to do with some chervil and cobwebs." ~~ Maplestar rose from her sleep at the sound of Thornberry's mew. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 00:30, May 19, 2013 (UTC)

"Also, Nightwater, you can go with Autumnpaw and Oakstorm," Silverleaf ordered. "The more cats on a patrol, the more prey is caught. Check out the rogue borders too, while you're out there." Nightwater padded outside of camp, muttering, "Doesn't take a break in the middle of her incessant ordering about. What an annoying mouse-brain." ~~ Thornberry settled himself in front of Maplestar, and wasted no time in telling his leader what he wanted to do. "I would like to make Autumnpaw a warrior." Emberstar Today was a Fairy Tail... 01:36, May 19, 2013 (UTC)

Maplestar nodded "Very well. Her ceremony will take place once her patrol gets back." ~~ When Honeyflower was done treating her brother, she went into the apprentince den to treat any wounded cats. "Does anybody need their wounds treated?" she asked. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 18:17, May 19, 2013 (UTC)

(Prowllu, it's okay if Autumnpaw becomes a warrior, right? ^.^)

Thornberry dipped his head. "Thank you. That's all." He got up and exited her den, running to the fresh-kill pile to get something to eat before his next patrol. ~~ Stormpelt trotted through the forest, his mouth open for a scent of marigold. "Aha!" he whispered after spotting his usual patch of the golden herb. ~~ "Stop, Autumnpaw," Oakstorm meowed. The pair turned to see Nightwater catching up to them, with the usual annoyed expression on his face. "Silverleaf told me I'm on this patrol with you," he explained, looking away. Emberstar -.- My youth romantic comedy is wrong as I expected. >.> 00:09, May 20, 2013 (UTC)

Maplestar thought for a second Autumnpaw can become a warrior right after I apprentince Badgerkit and his sisters. She headed to the nursery to tell Wolfsong "Wolfsong?" she called when she entered the nursery. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 21:29, May 22, 2013 (UTC)

Wolfsong cracked open one eye to see Maplestar looming over her. She sat up and neatly wrapped her tail around her paws. "Yes, Maplestar?" she asked, dipping her head. --Wolf 01:06, May 23, 2013 (UTC)

"Wolfsong, I think it is time to apprentice your kits," Maplestar told the queen "Is it fine if their ceremony takes place tomorrow morning?". ~~ The apprentices shook their heads "Very well," Honeyflower told them with a nod of her head "Make sure to visit me if you need to be treated!" she left the den and picked up a mouthful of herbs for the elders. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 20:33, May 23, 2013 (UTC)

Stormpelt nodded to Oakstorm's patrol as he padded back to camp, his jaws full of marigold. When he entered the medicine den, he set down his load and asked, "Honeyflower, everything fine in here?" ~~ "Okay, let's head the far rogue borders first, and we can catch prey as we go," Oakstorm suggested. Autumnpaw eagerly followed him, while Nightwater hung back at the rear. Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 01:24, May 24, 2013 (UTC)

Hneyflower entered the elder's den "Greetings, Bluefrost," said Honeyflower dipping her head to her elders "Did you have a bellyache?". She set down the mallow she was carrying to look at Bluefrost. --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 20:49, May 24, 2013 (UTC)

There was no reply, except for a slight bump behind him. He turned around to see Lightfur standing behind him, her face expressionless as usual. "Can I help you?" Stormpelt asked. "Sunpaw injured herself while training. I need you to check her," the she-cat replied without delay. Stormpelt gave her a questioning look. "What did you -" "What I had her practice is none of your concern," Lightfur interrupted bluntly. "She just needs to be treated." Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 01:08, May 27, 2013 (UTC)

After treating Bluefrost with the mallow, Honeyflower went back to her den. "Oh!" she gasped at the sight of Sunpaw's injury "How did 'that' happen?" she asked, rushing to help Stormpelt. ~~ Maplestar called Brackentail, Oakstorm and Pricklefur into her den to tell them they would become mentors. "I have a very important role for all of you," she told them as she swept her gaze around all of them "I would like you to mentor Ivykit." Maplestar told Brackentail. Brackentail eagerly nodded "I will do my best." he dipped his head. "Oakstorm, please be a mentor to Badgerkit. Pricklefur, you will be Antkit's mentor" Maplestar waited for the warriors to reply--☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 19:01, May 27, 2013 (UTC)

(Oakstorm is on patrol with Autumnpaw and Nightwater. :P)

Stormpelt looked up. "Oh, hello, Honeyflower. I'm fine treating this by myself. You can go back to the medicine den and sort out the herbs. I'm afraid I left quite a mess when I gathered up these herbs to treat Sunpaw." Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 01:56, May 28, 2013 (UTC)

Oakstorm trotted ahead, Autumnpaw besides him with Nightwater trailing a little way behind. "Be careful," he warned as they neared the rogue border. --Wolf 05:21, May 28, 2013 (UTC)

(Sorry... maybe that could have been before he was on patrol?) Honeyflower nodded and went into the medicine den, which was filled with herbs laying all over the place. Honeyflower carefully organized them into pile, and then stored them in the places where they belonged. The marigold in a crack in the boulders, the dock below it, the cobwebs hung on the maple branch in the corner. When she was finished, Honeyflower went back to where Stormpelt was, treating Sunpaw "I'm finished," she said not too loudly "Is there anything I should do now?". --☾Misty Fern☽May the odds be ever in your favor! 20:42, May 28, 2013 (UTC)

Sunpaw clambered up as soon as Stormpelt got to his paws. "Well, I'm finished with Sunpaw," he meowed as Sunpaw took a few wobbly steps forward. "When will she be able to start training again?" Lightfur asked, not sounding worried at all. Deciding to brush away the she-cat's unsympathetic comment, Stormpelt replied, "Until I say she's better, and not a moment before then. Honeyflower, you can escort Sunpaw back to the apprentices' den where she can rest. You know what to tell her about what to do so her injury can heal completely." ~~ "We'll be fine. I highly doubt after the battle we just had with them, they'll come rushing back to our border for more injuries and wounds," Nightwater scoffed. Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 22:56, May 28, 2013 (UTC)

"You never know with the rogues," Oakstorm replied, hopping over a small puddle.


Ivykit let out an excited squeal. "We're finally going to be apprentices!" she purred, kneading the nursery floor with excitement. --Wolf 02:20, May 29, 2013 (UTC)

"Yes, Stormpelt." Honeyflower told her mentor as she guided Sunpaw to the apprentices den, letting him rest her weight on her to avoid hurting her twisted foot "Don't walk to much. And if you do, try to not put your weight on that paw. I'll check it tomorrow." Sunpaw nodded and thanked Honeyflower before she went to sleep in her nest. ~~ Maplestar padded up to Silverleaf "Silverleaf, tomorrow the kits will be apprentinced and Autumnpaw will become a warrior," She told her deputy "Don't asign more than a couple morning patrols. I want most of the Clan to be present for the ceremony, to show them that the battle won't stop our traditions or life." --♧ Misty Fern ♧ 23:51, May 29, 2013 (UTC)

Silverleaf nodded. "Got it." ~~ Stormpelt watched his apprentice lead Sunpaw away, and turned around to face Lightfur. "Why are you so insensitive to your apprentice? Don't you know this is a serious injury? If her paw doesn't heal, her warrior ceremony will be delayed." Lightfur stared at him straight in the eyes. "She needs to deal with this on her own if she's going to become an even stronger warrior. If you can't realize that, then you're too narrow-minded for your own good." ~~ Nightwater scented the air, his eyes widening slightly at a strange scent in the air. "Don't tell me the rogues have come back..." Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 05:02, May 30, 2013 (UTC)

Honeyflower was about to go back to her den when she heard Stormpelt and Lightfur arguing "If you think I'm so narrow minded, think again because your apprentince may not become a full warrior if she keeps on getting injured during training." Stormpelt sounded furious and worried. ~~ Thorn spied on the MapleClan patrol, hiding in the reeds on the riverbed. Thunder, Tigerlily, Thorn and Crow were on a patrol to spy on MapleClan and if needed, to attack them. "Well, at least they can scent us!" Thunder sneered "They don't seem to really care, though...". --♧ Misty Fern ♧ 20:40, May 30, 2013 (UTC)

"It won't happen again. The only reason she was injured today was because she wasn't paying attention to me as I was giving instructions. If she had listened, this wouldn't even have happened," Lightfur replied steadily. ~~ Nightwater sidled over to Oakstorm, who was marking the borders a little ways from where the scent of rogues was strongest. "Er, Oakstorm, we've got a little problem..." Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 06:07, May 31, 2013 (UTC)

Honeyflower heard Stormpelt reply sternly "I hope it doesn't.". Honeyflower took this oppurtunity to go into her den "Sunpaw fell asleep as soon as she lay down," Honeyflower told her mentor "She will be fine if she keeps still!". ~~ (Next day) Maplestar blinked open her eyes and yawned Better get up! she tolf herself Lots of ceremonies this morning.... She gave herself a quick grooming before going outside. The Clan was coming out of their dens, Silverleaf was organizing the patrols and Autumnpaw was pacing around the clearing, excitement bubbling inside her. Maplestar leaped onto the highstone and called for the clan to come "Let all cats old enough to catch their own prey gather here for a clan meeting!". Heads poked out of their dens and came beneath the highstone, where they waited for the ceremony to begin. --♧ Misty Fern ♧ 20:03, May 31, 2013 (UTC

(Oh... If we're already on the next day, I guess that's okay. I wanted Oakstorm's patrol to meet up with some rogues, and a small fight breaks out, but Autumnpaw manages to drive them away and thus earns her warrior name. :) )

Sunpaw blinked open her eyes to the sunlight streaming in through some cracks in the brambles. Suddenly, the past day's events came rushing back, and her paw started to ache. Emberstar My youth romantic comedy is wrong as I expected. -.- >.> 18:55, June 9, 2013 (UTC)

(Ok :) What will Atumnpaw's warrior name be?)

Maplestar started the ceremony "I gather you here today for some very important ceremonies," she said beckoning Autumnpaw, Badgerkit, Ivykit and Antkit forward "I, Maplestar, leader of MapleClan, call upon my warrior ancestors to look down on this apprentice. (He/she) has trained hard to understand the ways of your noble code, and I commend her to you as a warrior in her turn. Autumnpaw, do you promise to uphold the warrior code and to protect and defend your Clan, even at the cost of your life?" she said. "I do." Autumnpaw replied, her voice full of confidence. --♧ Misty Fern ♧ 00:15, June 10, 2013 (UTC)

{Autumnbreeze. c:} "I name you Autumnbreeze. We welcome you as a full warrior of MapleClan, and honor your strength and warrior's heart." Autumnbreeze flicked her tail, and her fur pricked up. She had earned her warrior name! Great StarClan, her parents would be so proud.. Where ever they were. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 14:14, June 11, 2013 (UTC)

"Autumnbreeze! Autumnbreeze!" the Clan cheered for the new warrior. Maplestar meowed over them "I have one por ceremony to perform today. Badgerkit, Ivykit, Antkit, you are now six moons old, and it is time for you to be apprenticed. From this day on, until you receive your warrior name, you will be known as Badgerpaw, Ivypaw and Antpaw. Badgerpaw, your mentor will be Oakstorm, Pricklefur, you will mentor Antkit. Brackentail, it is time you recieved an apprentice. You will be Ivykit's new mentor. I hope they will pass down all these warriors know on to you." She finished the ceremony by touching her chin to the three apprentices, and then leaped off the rock to let the mentors and apprentices start their first day. --♧ Misty Fern ♧ 21:02, June 11, 2013 (UTC)

Brackentail's nose touched hers with kindness and his eyes were full of pride and joy. "I am proud to be your mentor," he meowed. Ivypaw quickly turned towards her family as the Clan began to call her and her siblings new names.

"Ivypaw! Antpaw! Badgerpaw!" the Clan cheered, rushing forward to congratulate both Autumnbreeze and the new apprentices. ""Come on, Ivypaw, Oakstorm is leading the sunhigh patrol. I want you to come and I'll show you the territory. You, too, Badgerpaw." Brackentail turned and headed towards the gorse tunnel, where the patrol, consisting of Pricklefur, Antpaw, Pantherfang, and Bluepaw. --Wolf 23:11, June 11, 2013 (UTC)

Sunpaw watched the patrol of newly made apprentices and their mentors leave camp, and sighed forlornly inside the apprentice den, where she had watched the ceremony. I wish I could've gone with them to help show them around, she thought, gazing at her injured paw. Emberstar Ferris Bueller's Day Off 00:15, June 12, 2013 (UTC)

Autumnbreeze hopped around from paw to paw excitedly. "Come on, Autumnbreeze! Come and hunt. Unless you're going to start your vigil at right now.." Thornberry meowed, trotting up to his apprentice. "It's only sun high, mousebrain. 'Course I'll come hunting. Who's going us?" Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 01:14, June 12, 2013 (UTC)

Brackentail padded along Ivypaw, letting Oakstorm take the lead. "That's the great maple" Brackentail told the apprentices when they passed the grand tree "The tallest, strongest tree in the forest."

Honeyflower purred with pride as her brother became a mentor "He deserved it," she commented to Stormpelt "He'll make a great mentor!". Once the ceremony was over, Honeyflower entered the apprentice den to check on Sunpaw "How's your paw?" she asked Sunpaw, taking a closer look at her paw "Well, it's healing."--♧ Misty Fern ♧ 21:09, June 12, 2013 (UTC)

Bluepaw's clear amber eyes shown that he was bored so he went to find Pantherfang to ask if they could train as soon as they got back from the patrol. "Pantherfang,can we train?" Bluepaw meowed. "I'm so bored!" Whisper♪The Sound of Silence♪

Thunder went to Fang's den, he needed to talk to his leader about MapleClan "Fang?" he called "Fang I would like to speak to you" Thunder did not dare just enter the den, it was against the rules to do basically anything without the leader's permission, especially entering his den! --♧ Misty Fern ♧ 14:31, June 16, 2013 (UTC)

"Let's ask Dappleleaf." Thornberry trotted over to the light-brown she-cat and conversed with her for a short while, looking embarrassed at one point. The two came back over, Thornberry saying that she was going to join their patrol and looking unusually happy. ~~ A grunt of permission came from inside the den, and Thunder entered. "What is it?" Fang growled. Emberstar Ferris Bueller's Day Off 17:14, June 16, 2013 (UTC)

Thunder dipped his head to his leader in respect "It's about MapleClan." he started "We need to do something about them, they probably think they've won the battle,"--♧ Misty Fern ♧ 21:31, June 16, 2013 (UTC)

"We have hunting practice at sunhigh with Lightfur and Sunpaw. In the meantime, Stormpelt wants you to gather more moss for the elders nests," he meowed, picking a mouse from the fresh-kill pile for himself. --~Turtledove~ 01:33, June 20, 2013 (UTC)

Bluepaw nodded and quickly bounded off out the camp entrance to fetch some moss and quickly added to Pantherfang as he was near the entrance, "Than can we practice battle training? Also I'll hunt along the way!" Then he raced out of camp. Whisper♪The Sound of Silence♪--Berryheart7 (talk) 02:27, June 20, 2013 (UTC)

Fang surprisingly nodded, seeming to be deep in thought. "You're probably right for once, Thunder. We need to launch a second, more deadly attack to show MapleClan we're still out there, strong and ready to kill." Emberstar Ferris Bueller's Day Off 17:35, June 22, 2013 (UTC)

Thunder's pelt warmed with pride at his leader's praise "Yes, Fang" he agreed "When shall we attack?". ~~ Honeyflower gave Sunpaw the herbs for the twisted paw, and then hurried back into the medicine den "Today is the full moon, we should start getting ready to visit the starledge" she reminded him.--♧ Misty Fern ♧ 14:58, June 23, 2013 (UTC)

Fang motioned with his tail for Thunder to leave while replying, "I'll mull over it and announce when we'll fight. Mention this conversation to no one." ~~ Stormpelt nodded. "We'll leave a little after sunhigh. That way I can make sure Bluepaw's made the elders' nests before we leave." ~~ Lightfur entered the apprentices' den, gazing at her apprentice with no expression in her ice-blue eyes. "Oh, hi, Lightfur. We're doing hunting practice at sunhigh with Bluepaw and Pantherfang, right?" Lightfur nodded. "This will be an excellent way to get your paw working like normal again." Sunpaw agreed, although anxiety was roiling in her stomach. What if I get injured again, and then it takes even longer to complete my training? Or what if Lightfur pushes me too hard, and I can't do what she tells me to do? She'll get really angry! Emberstar Ferris Bueller's Day Off 20:11, June 23, 2013 (UTC)

Soon comes back with bedding for the elders and prey for the Fresh-kill pile. "Hey Pantherfang, I caught prey and Got bedding for the elders!" He exclaimed excitedly. "Is it almost time for the training session with Lightfur and Sunpaw?" Whisper♪The Sound of Silence♪--Berryheart7 (talk) 22:20, June 23, 2013 (UTC)

Snakefang watched as Wolfsong walked to the warriors' den. "Want to go hunting?" he asked her. "Sure," she meowed. "Can Pantherfang come?" "Yeah." Pantherfang, he thought. Why is it always Pantherfang?

Maplestar's mind was buzzing like a bee's nest. She hadn't gotten a good night's sleep for days, the battle with the rogues haunted her dreams. As much as she tried to forget him, Tigerblaze loomed her thoughts. Maybe I should ask Honeyflower and Stormpelt to ask StarClan about the rogues... she thought, getting up and going to the medicine den "Stormpelt? Honeyflower?" she called at the entrance of the medicine den. Honeyflower was chatting with Stormpelt and saw her mother first "Oh! Hey, Maplestar," she greeted, walking to her "Is there anything we could help you with?". Maplestar purred at the sight of her responsible daughter "I just wanted to ask you to speak with our warrior ancestors tonight about the rogues," she told the medicine cats "I just have a nagging feeling that the battle isn't over!". --♧ Misty Fern ♧ 22:05, June 24, 2013 (UTC)

"Now come on." Lightfur's eyes gained some expression as she turned around and meowed over her shoulder, "It's time for training." As Sunpaw followed her, Lightfur went ahead to find Pantherfang, who was talking with Bluepaw. "Pantherfang, it's time for the hunting practice," Lightfur reminded him, gesturing at the sun high in the sky. ~~ Stormpelt nodded. "Will do, Maplestar." Emberstar Ferris Bueller's Day Off 00:19, June 25, 2013 (UTC)

He bounced up meowing, "Finally!" He bounced around like a kit and stood waiting for Pantherfang to follow as he went over to join Lightfur and Sunpaw. "Hey Sunpaw, how's your paw?" He asked. Whisper♪The Sound of Silence♪}--Berryheart7 (talk) 02:33, June 25, 2013 (UTC)

Pantherfang followed his apprentice. Just as he joined the patrol, Wolfsong padded up to him with Snakefang close behind. --~Turtledove~ 06:32, June 25, 2013 (UTC)

Brackentail's stomach growled. He had been on the dawn patrol and hadn't eaten since the day before. He glanced at the fresh-kill pile, it was well stocked to be only mid-day. Brackentail saw that Turtledove was coming back from the forest, a dove in her mouth. He waited for her to drop it off, and then went to her. "Hey, Turtledove" he mewed nrevously "Want to share something to eat?". --♧ Misty Fern ♧ 19:56, June 25, 2013 (UTC)

Sunpaw flexed her paw. "I think it's getting better. I don't feel as much pain as I did." Lightfur was about to respond to her apprentice's comment when Snakefang and Wolfsong walked over. "Are you two joining our hunting practice?" she asked. Emberstar Ferris Bueller's Day Off 00:57, June 26, 2013 (UTC)

Bluepaw nodded and waved his tail in a friendly greeting towards Wolfsong and Snakefang. "That's good." He meowed to Sunpaw Whisper♪The Sound of Silence♪--Berryheart7 (talk) 15:25, June 26, 2013 (UTC)

Snakefang had split his paw open on a rock while fishing. He entered the warriors' den. "Where's Stormpelt?" he meowed to Thornberry, the only cat in the den, who was sleeping. "What? No idea," he mumbled. Quamalamalam (talk) 16:05, June 26, 2013 (UTC)

"Stormpelt just got back to his den," Autumnbreeze meowed, brushing past Snakefang. She pushed Thornberry with her paw. "Wake up, silly paws. Goldencloud wanted to tell you something." Thornberry stretched, and ran out to his mate. "You can come hunting with me and Brackentail," Autumnbreeze offered to Snakefang, turning out and trotting up to a brown tom, greeting him with a friendly purr. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 17:39, June 26, 2013 (UTC)

Honeyflower turned around and saw Snakefang in the entrance of the den "Hello, Snakefang" she greeted him "Is everything fine?". Honeyflower checked him, and at once saw what the problem was; his paw was split and was bleeding "Oh, no!" she exclaimed, running over to take a closer look at it "It looks pretty bad, and it might be infected. How did that happen?". ~~ Brackentail finished eating the dove with Turtledove and then joined the hunting patrol with Thornberry. "Come with us, Turtledove!" he told the pretty she-cat. ~~ "Thank you, Stormpelt." Maplestar meowed, relieved. She dipped her head and went out of the den just as Snakefang came in, a bad looking cut on his paw. --♧ Misty Fern ♧ 18:28, June 26, 2013 (UTC)

(Brackentail's going on the patrol with Autumnbreeze and Snakefang, right? Because Thornberry's going to speak with Goldencloud. What does she need to tell him, Prowllu? XD)

Stormpelt returned to his den and saw Honeyflower treating Snakefang's injured paw. "Snakefang! How did that happen?" he exclaimed. Snakefang looked sheepish, and his tail lowered slightly. "I was just running, and my paw hit a rock. But Autumnbreeze offered for me to go on patrol with her and Brackentail, so I need to go-" "Oh, no," Stormpelt interrupted, shaking his head. "You need to wait till that's better to start going off on patrols. Autumnbreeze will just have to ask someone else." He peered out the den, and glimpsed Brackentail talking to Turtledove and gesturing with his tail to Autumnbreeze, looking convincing. "And I think they've already got another cat to go with them." ~~ Thornberry stopped in front of Goldencloud, who was sitting outside the nursery, and their three kits were playing not far off. "What's up, Goldencloud? Autumnbreeze said you had something to tell me." Emberstar Ferris Bueller's Day Off 03:13, June 27, 2013 (UTC)

Turtledove padded up a small slope with Brackentail and Autumnbreeze on either side of her. Just as they reached the top, a light drizzle began. "Great," Turtledove hissed, just as a large drop of water landed on her head with a loud plop! --~Turtledove~ 09:27, June 27, 2013 (UTC)

"I love the rain," Autumnbreeze launched herself down the slope, tripping halfway down the steep side and rolling, but getting back up and shaking herself. "It was always fun to sit and watch the rain come down.." She looked up, and it started to rain a bit harder. She heard Brackentail and Turtledove calling for her, but she stood there looking up still. She was mesmerized by the rain and how it fell- but the pain in her paw wasn't something to ignore, either. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 15:45, June 27, 2013 (UTC)

After Snakefang had gone back to the warriors' den to rest his paw, Stormpelt announced, "Time to leave, Honeyflower." The medicine cat and apprentice stepped outside and padded out of camp, waving farewells with their tails, and set off to Starledge. ~~ Goldencloud didn't look very happy, and Thornberry started to feel uneasy. "Hey, you all right?" Emberstar Ferris Bueller's Day Off 23:57, June 27, 2013 (UTC)

Brackentail shivered "This rain chills me to the bone!" he exclaimed, shaking rain of his fur "Look at Autumnbreeze, she must be a fish!". At last, Autumnbreeze caught up with them. ~~ Maplestar found Silverleaf picking through the wet fresh kill pile "Hey Silverleaf," she greeted her deputy "Will you put me on a patrol, please? I want to make sure those rogues aren't taking over." ~~ Honeyflower hiked along the hills to the Starledge "Who gave you you're medicine cat name, Stormpelt?" she asked her nentor curiously "Silversky gave me mine!" she purred. ~~ Thunder left the leader's den, glad that at last he had paid attention to him. It was raining, so he decided to take a nap in the den. Spider was already curled up there, snoring away "Give me some space, Spider." Thunder grunted, laying down in the den. --♧ Misty Fern ♧ 03:35, June 28, 2013 (UTC)

"I used to play in the rain with my denmates when I was a kit," Autumnbreeze limped up. "You okay?" Brackentail asked. "I'm perfectly fine, just a tiny sprain. I can't believe such a strong, brave, big warrior would be chilled by a few raindrops though." Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 04:09, June 28, 2013 (UTC)

Brackentail heard the snarling of cats and ran to see Autumnbreeze battling with ginger she-cat, who was trying to steal the squirrel Autumnbreeze had caught. probably a rogue Brackentai tought, raking his claws on the toms muzzle. ~~ Silverleaf nodded, and said she could go on the sunset patrol, along the rogues' border. --♧ Misty Fern ♧ 19:24, June 29, 2013 (UTC)

(Do you mean Silverleaf, Misty?)

"My mentor came up with the name himself, because he said my pelt looked just like a storm brewing in the sky," Stormpelt answered. "His name was Leaffall, and his pelt looked like leaves cascading down in autumn." Emberstar Ferris Bueller's Day Off 22:09, June 29, 2013 (UTC)

Clawing the she-cat's side, Autumnbreeze hissed, "Get out of here, or it'll get worse!" the rain pelted down on them, and the she cat backed up and ran off. The tom, hissing, ran after her. Turtledove came around the corner. "I heard fighting." She mewed. "You missed a fight." Autumnbreeze said curtly, picking up her squirrel and walking back to camp. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 23:12, June 29, 2013 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.